
Dados da Reunião
Câmara: Câmara Setorial da Cadeia Produtiva da Carcinicultura
Título: Reunião Ordinária N. 3
Local: Sala de Reuniões do 2º Andar, nº 250 - Ed. Sede do MAPA - Brasília/DF
Data da
reunião:

16/09/2016
Hora de
início:

14:00
Hora de
encerramento:

18:00

Pauta da Reunião

14:00 - Abertura da 3ª Reunião da Câmara Setorial da Cadeia Produtiva da Carcinicultura pelo Sr. Marcio
Candido Alves- Secretario Substituto da Secretaria da Aquicultura e Pesca - SAP/MAPA 

14:10 - Palavra do  Excelentissimo Ministro Interino Sr. Eumar Roberto Novacki.

14:30 - Resposta quanto à inserção do representante do Banco do Brasil no Grupo 3, A Sra. Dorotea da
Costa Souza manteve em aberto para consulta junto aos seus superiores.

14:35 - Apresentação do Grupo 3  - Coordenação do Grupo: Sra. Newman Maria da Costa (SEBRAE). ( O
Grupo definirá quais tópicos serão apresentados)
Componentes: Josemar Rodrigues (ACPB), Maria de Fátima Vidal (BNB), Diego Guimarães (BNDES),
Eduardo Ono (CNA), Newman Maria da Costa (SEBRAE), Alitiene Pereira (EMBRAPA), Leonardo Santos
(CODEVASF), Ricardo Campos (FAEP), Lee Fei (ACES).
*Tópico 2: disponibilizar linhas de créditos para financiamentos de investimentos e custeios operacionais da
carcinicultura;
*Tópico 3: aprovar os Termos Técnicos e Operacionais para a seleção e capacitação de Empresas Âncoras
para apoiarem o desenvolvimento da carcinicultura brasileira;
*Tópico 7: apoiar a interiorização da carcinicultura brasileira, selecionando e priorizando polos de
desenvolvimentos;
*Tópico 10: apoiar o setor carcinicultor na capacitação de Técnicos de Nível Médio e Superior, para a
difusão das Boas Práticas de Manejo e Medidas de Biossegurança.
- Sugestão de melhorias/ aprovação do relatório do grupo 3.
 
15:45 - Apresentação do Grupo 4  - Coordenação do Grupo: Sr. Itamar de Paiva Rocha. ( O Grupo definirá
quais tópicos serão apresentados)
Componentes: Santana Junior (ACCP), Orígenes Monte (ANCC), Itamar Rocha (ABCC), Francisco Hélio
(FAEC), Rogério Glass (MDIC), Lee Fei (ACES), Carlos de Albuquerque (SINDIRAÇÕES), Marcelo Palma
(ACCBA).
*Tópico 5: aprovar e apresentar ao MAPA uma moção para que seja encaminhada aos Governadores
Estaduais, solicitando providências para resolver o problema da falta de licenças ambientais para a
Carcinicultura;
*Tópico 6: apoiar as negociações com os Estados Unidos para a suspensão da ação antidumping contra o
camarão brasileiro, atuar junto ao MDIC para a celebração do acordo de livre comercio: Brasil x União
Européia e estudar a abertura de novos mercados para o camarão cultivado do Brasil;
*Tópico 9: apoiar as ações voltadas para conceder o benefício da isenção do PIS/COFINS/PASEP
(isonomia) para o camarão cultivado e seus insumos pós-larvas e ração balanceada.
- Sugestão de melhorias/ aprovação do relatório do grupo 4.
 
16:45 - Apresentação do pedido da UEMA acerca da prorrogação do convênio e  deliberação da Câmara
Setorial da Carcinicultura para encaminhamento de carta ao Sr. Ministro

17: 15 - Discussão, e possível criação do GT para o transporte de camarão in natura. Encaminhamentos
Finais e Assuntos Gerais.
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18:00 – Encerramento. 

Lista de Participantes
Nome Entidade Frq Assinatura

1 CRISTIANO PEIXOTO MAIA ACCC PR
2 Juan Carlos Ayala Aviles ACCC PR
3 JOÃO CRESCÊNCIO ARAGÃO MARINHO PR
4 ITAMAR DE PAIVA ROCHA ABCC PR
5 Enox de Paiva Maia ABCC PR
6 Aristóteles Vitorino Oliveira ACCBA PR
7 Marcelo de Azevedo Palma ACCBA PR
8 ANTONIO LUIZ VASCONCELOS DE SANTANA JUNIOR ACCP PR
9 ROBERTO DUTRA ACCP PR
10 LEE FEI ACES PR
11 PÉRICLES LUIZ CUNHA GUIMARÃES ACES PR
12 Andre Gustavo Jansen de Oliveira ACPB PR
13 Josemar Rodrigues ACPB PR
14 Origenes Monte Neto ANCC PR
15 PEDRO FERNANDES PEREIRA ANCC PR
16 MARCELO MALHEIROS GUEDES BB PR
17 JOÃO ALAOR SANTANA DA SILVA BB PR
18 maria de fatima vidal BNB PR
19 JOSÉ AIRTON MENDONÇA DE MELO BNB PR
20 GISELE FERREIRA AMARAL BNDES PR
21 diego duque guimarães BNDES PR
22 EDUARDO AKIFUMI ONO CNA PR
23 LILIAN AZEVEDO FIGUEIREDO CNA PR
24 Leonardo Sampaio Santos CODEVASF PR
25 Albert Bartolomeu de Sousa Rosa CODEVASF PR
26 Silvio Romero de Carvalho Coelho Compesca FIESP PR
27 GREGORY HONCZAR Compesca FIESP PR
28 ALITIENE MOURA LEMOS PEREIRA EMBRAPA PR
29 ERIC ARTHUR BASTOS ROUTLEDGE EMBRAPA PR
30 FLAVIO VIRIATO SABOIA FAEC PR
31 Francisco Hélio de Castro Holanda Filho FAEC PR
32 Ricardo Nogueira Campos Ferreira FAEP/BR PR
33 Adriana Maria Cunha da Silva FAEP/BR PR
34 Mario Antônio Pereira borba FAEPA/PB PR
35 José Waldomiro Ribeiro Coutinho FAEPA/PB PR
36 JOSE ALVARES VIEIRA FAERN PR
37 Newton Varela Bacurau FAERN PR
38 Alberto Jorge pinto Nunes LABOMAR UFC PR
39 Rodrigo Maggioni LABOMAR UFC PR
40 ROGÉRIO FABRÍCIO GLASS MDIC PR
41 guilherme de rose santos MDIC PR
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PR - presente / CO - convidado

 

42 Gabriel de Mendonça Domingues MMA PR
43 LEONARDO MARQUES PACHECO MMA PR
44 JOAO CRESCENCIO ARAGAO MARINHO SAP/MAPA PR
45 ARIOVALDO ZANI SINDIRAÇÕES PR
46 CARLOS ALBERTO PEREIRA DE ALBUQUERQUE SINDIRAÇÕES PR
47 Thales Passos de Andrade UEMA PR
48 Erivânia Gomes Teixeira UEMA PR

Desenvolvimento
Ocorreu a leitura da ata: Sim
Desenvolvimento

1. Abertura da 3ª Reunião Ordinária: às quatorze horas do dia 16 de setembro de 2016, na
Sala de Reunião nº 250/252 do Edifício Sede do Ministério da Agricultura, Pecuária e
Abastecimento - MAPA, em Brasília-DF, a Sra. Isabel Regina Flores Carneiro Roxo, Chefe
de Assessoria de Apoio às Câmaras Setoriais e Temáticas do Ministério da Agricultura iniciou
os trabalhos cumprimentando os presentes, membros da Câmara e convidados. 2. Em seguida
foi dada a palavra ao Sr. Marcio Candido Alves, Secretário substituto da Secretaria de
Aquicultura e Pesca - SAP/MAPA que, ao cumprimentar a todos os presentes, membros da
Câmara e convidados e a equipe da ABCC ressaltou que mantém contatos com essa equipe
desde o ano de 2009, quando estava no SPC, sempre dialogando sobre apoio para
FENACAN. Esclareceu que, com a vinda do MPA para o Ministério da Agricultura, Pecuária e
Abastecimento, haverá uma ampliação dos contatos com a Câmara. Mencionou, em seguida,
o convite feito ao Ministro interino Sr. Eumar Roberto Novacki para participar da reunião da
Câmara da Carcinicultura, e que o mesmo já demonstrava interesse em acompanhar os
assuntos na Secretaria de Pesca e Aquicultura e principalmente no tocante ao segmento da
Carcinicultura. Comunicou também que o ministro trataria sobretudo do programa AGROMAIS
e da aplicação efetiva nas ações do programa voltados para a Secretaria de Pesca e
Aquicultura, especialmente em relação ao esse setor. 3. Dando seguimento à sua exposição, o
Sr. Eumar Roberto Novacki, mencionou que a pasta está assumindo este novo desafio para
o setor, remodelando e repensando seu formato, a partir da estrutura atual que foi herdada
pelo MAPA apenas com as competências e atribuições e não com as estruturas inerentes. Por
fim, comentou que a estrutura atualmente existente na secretaria SAP é significativamente
inferior se comparada ao porte que havia no passado e sobre a necessidade de atuação com
agilidade para o pleno atendimento do setor. 4. E seguida a palavra foi dada ao Sr. Adilson
Guimarães Capanema que, ao cumprimentar a todos informou que, por ocasião da posse do
Ministro Blairo Maggi, houve um entendimento por parte do mesmo que as Câmaras Setoriais
seriam prioridade na sua gestão e que as discursões feitas nas reuniões representa as
necessidades e anseios de toda cadeia produtiva, e que para auxiliar nessa tarefa o ministro
trouxe o Sr. Sergio de Matos para fazer a interface entre as câmaras setoriais e o titular da
Pasta, para que todos os assuntos tratados nas reuniões sejam imediatamente repassados a
dando-se o devido tratamento nas esferas do Ministério para que as respostas, positivas ou
negativas, sejam oferecidas com agilidade. Citou o Sr. Adilson Guimarães que foi convidado
pelo Sr. Sergio de Matos para atuar juntamente com ele em torno desses desafios. 5. Após
agradecer a oportunidade, foi dada a palavra para o Sr. Cristiano Peixoto Maia, Presidente
da Câmara, que cumprimentou os presentes e agradeceu a presença do Sr. Eumar Roberto
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Novacki, afirmando que a Câmara só será forte se houver prosseguimento na apreciação das
demandas expostas nas reuniões, vez que o setor depende diretamente dessas decisões. Em
seguida informou que as três principais demandas foram devidamente encaminhadas e
convidou a todos para próxima reunião da Câmara que será em Fortaleza no evento da
abertura da FENACAN 2016. Dando sequência aos trabalhos, o Sr. Cristiano Peixoto Maia
tratou de tópicos pertinentes a pauta; discursão dos temas do grupo 04, tópico 05 que trata
sugestão de apresentação, por parte do MAPA, de moção para que seja encaminhada aos
Governadores Estaduais, solicitando providências para resolver o problema da falta de
licenças ambientais para a Carcinicultura. E passada a palavra para o 6. Sr. Itamar de Paiva
Rocha que cumprimenta a todos.  Em sua fala cita o tópico cinco da pauta, que trata de
aprovar e aprestar uma minuta de moção para encaminhamento aos governadores estaduais,
solicitando providencias para a resolução dos problemas decorrentes da falta de liberação do
licenciamento ambiental. 9. Leitura da pauta da reunião. 7. Em seguida o Sr. Rodrigo
Roubach, fez a leitura da minuta da moção. Após a leitura retoma a palavra o Sr. Adilson
Guimarães que registrou a presença do Sr. Eumar Roberto Novacki citando o AGROMAIS,
as perspectivas para o setor e também reforçando o convite para participação da FENACAN.
Dada a palavra ao 8. Sr. Eumar Roberto Novacki, este cumprimentou a todos e fez uma
sistematização de como trabalha e pensa o Ministro Blairo Maggi. Segundo o Sr. Eumar
Roberto Novacki, o Ministro reforça constantemente a necessidade de foco e o
estabelecimento de metas claras que, por sua vez, devem ser muito bem comunicadas para a
equipe, seja na área privada, como também no serviço público e que atualmente o ministério
tem metas e objetivos claros. Também diz que o Ministério pretende aumentar a participação
no mercado internacional de 7% para 10% em cinco anos, meta qualificada como ousada, mas
possível de ser realizada. Em seguida fez referência a viajem realizada pelo Ministro Blairo
Maggi no período de 30 de agosto a 26 de setembro por sete países com vistas a abertura de
novos mercados e que seu retorno será acompanhado de excelentes notícias para o Brasil
que atualmente necessita ser mais competitivo e ampliar sua inserção no mercado
internacional do agronegócio. Também comentou sobre o programa AGROMAIS, instrumento
do Governo para dar mais eficiência e menos burocracia no agronegócio simplificando
procedimentos, metas, ouvindo o setor produtivo e oferecendo suporte profissional
necessários para combater os gargalos existentes. Em seguida apresentou o Sr. Secretário
Executivo-Adjunto, Sr. Francisco de Assis da Silva Lopes bem como Sr. Ricardo
Cavalcante, assessor direto da SE, informando que ambos serão responsáveis pela condução
dos trabalhos do AGROMAIS conclamando o setor a apresentar os entraves que precisam ser
vencidos e sugestões de melhoria. Também informou o Secretário que o Sr. Ministro colocou
em sua assessoria especial o Sr. Sergio de Marco, o qual terá a responsabilidade de fazer a
interlocução direta entre as Câmaras com o Ministro, ressaltando que tudo que ficar discutido
no âmbito das Câmaras Setoriais será levado em consideração, tendo mencionado o
compromisso de que a Pasta será mais efetiva e que aquilo que for possível e factível será
resolvido. Citou como exemplo as trezentos e quinze demandas levantadas pelo setor
produtivo brasileiro, a partir de consultas feitas aos sindicatos e associações nacionais, com
grande participação destes setores na construção dessas demandas e que resultou na
resolução de noventa demandas e que espera o mesmo do setor aquícola. Também expôs a
expectativa de que em um prazo de 120 dias do lançamento do plano AGROMAIS, criado pelo
MAPA, pretende-se chegar a noventa a noventa e cinco por cento das demandas devidamente
solucionadas e que estudos prévios em torno desses trezentos e quinze pontos sinalizaram
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que duzentos e noventa podem ser solucionados, demonstrando o compromisso e a decisão
política de fazer a diferença. Citou também que em seu primeiro encontro com o Presidente da
República, este deixou claro que as ideologias não irão atrapalhar o desenvolvimento do País
e que iria buscar mercados para atrair capital estrangeiro para o País. Dando prosseguimento,
o Secretário destacou que vem dialogando com o Setor e que atuando conjuntamente é
possível produzir avanços e que o governo deve estimular e fomentar o setor para que este
cresça, gere empregos e oportunidades, tornando-o mais competitivo e conclamou os
servidores em torno desses objetivos. Citou também que o canal de comunicação entre o
governo com o Ministério e o setor deve estar sempre aberto e para isso a Pasta estará aberta
às demandas do Setor e que as Câmaras Setoriais e Temáticas terão seu valor reconhecido
para que as decisões necessárias sejam tomadas. Mais especificamente o Sr. Eumar Roberto
Novacki falou sobre a Secretaria de Aquicultura e Pesca do Ministério, observando que a
mesma está sendo refundada por conta da extinção do Ministério da Pesca e aquicultura que
tinha em torno de novecentos funcionários e que atualmente possui apenas oitenta, com as
mesmas demandas anteriores, mas que está sendo dado um pouco mais de estrutura
mediante a seleção de pessoas com muita qualidade e muita boa vontade para mudar a
realidade, e que é consciente que ainda existem muitas demandas e entraves a vencer.
Agradeceu e se colocou à disposição, reafirmando que não haverá avanço sem um diálogo
franco e aberto com o setor. Ressaltou que o que for possível será feito e o que não puder ser
feito, merecerá as devidas explicações para que não fiquem questões sem tratamento. 9. O Sr.
Cristiano Peixoto Maia agradeceu o Secretário afirmando que era isso era justamente o que
o setor necessita, agilidade e praticidade nas decisões, ao passo em que apresentou as
principais demandas do setor, manifestando sua crença de que mudanças positivas irão
acontecer. Em seguida, dando continuidade à pauta. 10. foi dada a palavra para o Sr. Itamar
de Paiva Rocha, que por sua vez, iniciou cumprimentando o Secretario e a todos presentes,
dizendo-se feliz com a nova gestão do Ministério e dá início a suas indagações mencionando a
questão da Sanidade, cita IN 39/1999 que trata da análise de risco das importações, fala  que
a mesma de competência do Ministério da Agricultura e que passou para a ser do Ministério da
Pesca e Aquicultura/MPA, tendo sido reforçada pela Instrução Normativa Nº 12/2010, que
exige, em qualquer circunstância, a realização de Análise de Risco de Importação (ARI) para
os produtos de pescado oriundo da aquicultura, contudo cita em seguida o MPA foi extinto,
porém na segunda reunião foi apresentada minuta pelo grupo pedido de criação de uma nova
IN, considera que a importação e possível conforme minuta, cita o laboratório de referência
que foi financiado pelo Ministério da Pesca e Aquicultura, apenas restando uma pequena
parcela a ser liberada para sua conclusão, enfim solicita o apoio do Ministério na efetivação
das ações relacionadas ao setor para que o mesmo possa ter segurança na sanidade, ter as
mesmas ferramentas de competividade, fala sobre a soja na ração, áreas salitradas, águas
mesoalinas, problemas da  importação de camarão da Argentina. Salientou a necessidade de
uma maior discussão sobre os temas e lembrou que o Brasil já foi o maior produtor da América
Latina com a participação efetiva de micros e pequenos produtores, todavia atualmente
encontra-se bem abaixo das expectativas. Por fim, renovou convite para que o ministro
participe da FENACAN 2016, registrando a participação no evento de mais de trinta
conferencistas internacionais, ao tempo que encerrou fazendo agradecimentos.11. Foi dada a
palavra ao Sr. Carlos Alberto, que cumprimentou a todos, especialmente o Sr. Eumar
Roberto Novacki por sua presença e registrou a necessidade de atenção especial nas
questões de relacionamento com o público interno (fiscais federais e outros cargos).
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Mencionou a necessidade de valorizar os servidores capacitados. Também ponderou que em
outros países, principalmente do hemisfério Norte, quando surgem problemas se buscam as
soluções nas bases, enquanto no Brasil os órgãos federais se envolvem do início até o fim do
processo, havendo uma mistura de corresponsabilidades no que se refere a liberação das
exportações para produtores. Indagou quanto a questão das exigências inerentes no processo
citando os documentos emitidos pelos mais diversos órgãos como Receita Federal, Ministério
do Desenvolvimento, Indústria e Comércio, Ministério das Relações Exteriores, ANVISA e
finalmente o MAPA, enquanto outros países adotam um único documento. Em seguida,
encerrou a sua participação agradecendo a oportunidade.12. Dando continuidade aos
trabalhos foi dada a palavra para a Sra. Lilian Figueiredo para tratar do apoio a interiorização
da carcinicultura Brasileira, selecionando e priorizando polos de desenvolvimentos. A Sra.
Lilian Figueiredo cumprimentou o Sr. Secretário e afirmou sobre a situação muito séria vivida
pela indústria de pescado relacionado com o programa AGROMAIS. Declarou que o setor do
camarão é mais organizado, porém o setor de piscicultura encontra grandes dificuldades na
estruturação por conta da comercialização feita in natura. Discorreu sobre a legislação que
considera muito rígida com relação a Indústria do pescado, comparando-a com outros países,
onde se prioriza a qualidade do produto e não as instalações, constatação feita a partir de
consulta internacional a respeito das exigências nas instalações industriais. Mencionou que o
setor está buscando a simplificação das estruturas necessárias para as pequenas indústrias e
citou como exemplo e questão do leite e do mel, ressaltando que o segmento de pescados
aguarda por essa simplificação e solicitou o apoio do Ministro nessa direção. Quanto ao ponto
Apresentar ao MAPA uma moção para que seja encaminhada aos Governadores
Estaduais, solicitando providências para resolver o problema da falta de licenças
ambientais para a Carcinicultura foi dada a palavra ao Sr. Lee Fei, que iniciou sua
exposição  mencionando o Código Florestal (Lei nº 12.651, de 25 de maio de 2012), e que no
Estado de Sergipe, graças ao empenho do Presidente da Associação Brasileira dos Criadores
de Camarão/ABCC, pequenos criadores e o governo do Estado, foi possível obter a eliminação
dos entraves burocráticos proporcionando agilidade em todo o processo de licenciamento e
que atualmente é possível obter o licenciamento apenas com a comprovação testemunhal.13.
Dada a palavra ao Sr. Eumar Roberto Novacki afirmou que as declarações dos participantes
estão na mesma direção dos objetivos governamentais e que vencer o excesso de burocracia
é um desafio, mas tão logo os participantes da Câmara cheguem a um consenso sobre essa
questão o Ministério da Agricultura envidará os esforços necessários para vencer essas
questão e que aquilo que não  for pertinente ao MAPA será tratado junto ao Ministério do Meio
Ambiente ou Casa Civil, mencionando que o Setor não estará desamparado em sua busca por
soluções para os seus desafios, a partir da consciência que o setor público precisa se
modernizar para atender a todos os setores, independente do porte. Por fim, agradeceu aos
presentes e encerrou a sua participação.14. Em seguida, houve uma pausa para leitura e
aprovação da ata. A Sra. Isabel Regina Roxo Secretária substituta da Câmara, submeteu ao
Colegiado a apreciação da Ata da 3ª Reunião Ordinária, encaminhada previamente, por meio
eletrônico, que foi aprovada unanimemente. Quanto ao item 15. Licenciamento Ambiental, o
Sr. Cristiano Peixoto Maia deu continuidade à pauta no que refere a moção, sugerindo que
na redação da moção que será enviada aos estados, os tópicos relacionados ao licenciamento
ambiental (parâmetros físicos e químicos da água), devam ser analisados doravante pelos
conselhos estaduais de meio ambiente e não pela CONAMA, ficando, portanto, a análise
compatível com a região demandada. Quanto a discursão sobre a moção, o Sr. João
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Crescencio apresentou sugestão de redação da moção, sugerindo a retirada da citação à
Marinha em função do complicador da interiorização da carcinicultura, O Sr. Itamar P. Rocha
levantou questões sobre o camarão marinho e, em seguida, o Sr. Cristiano Peixoto participou
da discussão, passando-se à votação, tendo sido a moção aprovada. O Sr. João Crescencio
na sequência, apresentou o Sr. Jose Luiz Vargas, Diretor de Inspeção de Produtos de Origem
Animal – DIPOA - SIF, que cumprimentou a todos relatou ao grupo a nova legislação
relacionada a exportações feita pelo Estados Unidos com a exigência de declaração de origem
animal.16. Dando continuidade à pauta, no que tange ao Apoio às negociações com os
Estados Unidos para a suspensão da ação antidumping contra o camarão brasileiro;
atuação junto ao MDIC para a celebração do acordo de livre comércio: Brasil versus
União Europeia e estudar a abertura de novos mercados para o camarão cultivado do
Brasil, o Sr. Rodrigo Roubach, deu continuidade, fazendo a leitura da minuta de moção
quanto a este ponto. O Sr. Itamar P. Rocha fez algumas considerações relacionadas ao
dumping, citando que diversas vezes houve várias tentativas por parte do setor em buscar
soluções, mas que não obteve o apoio necessário por parte dos governos anteriores.
Mencionou o potencial que o nosso País possui e fez um comparativo da nossa situação com
a situação encontrada em outros países da América Latina, propondo o encaminhamento ao
Ministro da demanda e que acredita que com a nova conjuntura de mercado para o setor e
com o do Ministério haverá êxito. Em seguida o Sr. Cristiano Peixoto Maia solicitou empenho
especial quanto a essa questão por parte do Ministério da Agricultura, juntamente com o
Ministério da Indústria, Comercio Exterior e Serviços no auxílio da questão do antidumping, e
que na próxima reunião da Câmara o Ministério da Agricultura apresente indicativos para
solução do problema. Em seguida o Sr. João Crescencio, ainda tratando do mesmo assunto,
informou que foi encaminhado para as Secretarias pertinentes todas as demandas informadas
nas reuniões das Câmaras para que sejam verificados como estão os tratamentos dessas
questões. Em seguida a Sra. Isabel Regina Roxo, sugeriu que a demanda seja incorporada à
moção e seja colocada em votação e seja encaminhada. O Sr. Cristiano Peixoto Maia põe
em votação a segunda moção do Grupo 06, tendo sido a mesma aprovada. Dando
continuidade à reunião, tratando do Apoio as ações voltadas para conceder o benefício da
isenção do PIS/COFINS/PASEP (isonomia) para o camarão cultivado e seus insumos
pós-larvas e ração balanceada, o Sr. Itamar P. Rocha fez algumas considerações
relacionadas ao tema que foi discutido pelos presentes tendo se chagado à conclusão quanto
a necessidade de adiamento da discursão sobre tal ponto, tendo sido tal adiamento votado e
aprovado.17. Apresentação do pedido da UEMA acerca da prorrogação do convênio e
deliberação da Câmara Setorial da Carcinicultura para encaminhamento de carta ao Sr.
Ministro, foi aberta a discussão, ocasião em que o Sr. João Crescencio se dispôs a verificar
o andamento do convênio junto a secretaria responsável.18. Criação do GT para o
transporte de camarão in natura. E colocado para discursão pelo grupo, que expõe as
dificuldades e fazem sugestões de entidades que devem ser convidadas para participar do
grupo. A Sra. Claudia (nome completo ) sugere que seja oficializado um convite e
encaminhado aos representantes das entidades. O Sr. João Crescencio propôs que tal
convite seja feito na próxima reunião da Câmara que acontecera na FENACAM tendo em vista
que muitos representantes das entidades estarão participando.19.  Encaminhamentos finais.
Nada mais havendo a tratar, O Sr. Cristiano Peixoto Maia deu por encerrada a reunião.
    
F a v o r  e n v i a r  c o n s i d e r a ç ã o e s  e  o u    s u g e s t õ e s  d e  c o r r e ç ã o
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